
Sicherheitsdokument für den Schminktisch mit Spiegel von ECD Germany 

Produktbeschreibung:   

Der Schminktisch von ML-Design, erhältlich bei ECD Germany, kombiniert Ästhetik und 

Funktionalität. Er misst 90x38x138 cm und ist in Weiß gehalten, was ihm ein elegantes 

und modernes Erscheinungsbild verleiht. Der Tisch verfügt über einen großzügigen Spiegel, 

der das tägliche Schmink- und Pflegeerlebnis unterstützt. 

 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Stabilität und Platzierung:   

   - Stellen Sie sicher, dass der Schminktisch auf einer ebenen und stabilen Fläche 

aufgestellt wird, um ein Umkippen zu vermeiden. 

   - Der Tisch sollte niemals auf unebenem Boden oder in Bereichen mit hohem 

Durchgangsverkehr platziert werden. 

2. Montage:   

   - Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfältig. Verwenden Sie 

ausschließlich die im Lieferumfang enthaltenen Montageteile und Werkzeuge. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Schrauben und Befestigungen fest sitzen. Nach der 

Montage sollten keine Teile locker bleiben. 

3. Gewichtsbegrenzung:   

   - Belastungen sollten die vom Hersteller angegebene maximale Tragkraft nicht 

überschreiten, um Beschädigungen oder Instabilität zu vermeiden. 

   - Lagern Sie keine schweren Gegenstände auf der Tischplatte oder den Schubladen. 

4. Verwendung des Spiegels:   

   - Der Spiegel besteht aus Glas; seien Sie vorsichtig, um Stöße oder übermäßigen Druck zu 

vermeiden. 

   - Reinigen Sie den Spiegel nur mit nicht scheuernden Reinigungsmitteln und einem 

weichen Tuch. 

5. Kinder und Haustiere:   

   - Achten Sie darauf, dass kleine Kinder oder Haustiere nicht unbeaufsichtigt in der Nähe 

des Tisches spielen, um Verletzungen zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie kindersichere Verriegelungssysteme für die Schubladen, um ein 

versehentliches Herausziehen zu verhindern. 

6. Feuer- und Wärmeschutz:   

   - Platzieren Sie den Tisch nicht in der Nähe von Wärmequellen oder offenem Feuer. 

   - Vermeiden Sie es, heiße Gegenstände direkt auf der Oberfläche abzustellen, um 

Brandgefahr und Beschädigungen zu vermeiden. 



7. Feuchtigkeit und Reinigung:   

   - Der Tisch sollte nicht in feuchten Umgebungen platziert werden. Vermeiden Sie den 

Kontakt mit Wasser und anderen Flüssigkeiten, um Schäden am Material zu verhindern. 

   - Reinigen Sie die Oberfläche regelmäßig mit einem leicht feuchten Tuch und trocknen Sie 

diese anschließend gründlich ab. 

8. Transport und Umzug:   

   - Bewegen Sie den Tisch immer mit Vorsicht. Schützen Sie alle Ecken und Kanten, um 

Beschädigungen während des Transports zu vermeiden. 

   - Zerlegen Sie den Tisch, wenn möglich, für einen sicheren Transport. 

 

Haftungsausschluss:   

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Nutzung, unsachgemäße Montage oder Missachtung dieser 

Sicherheitsrichtlinien entstehen. Beachten Sie, dass diese Sicherheitsinformationen kein 

Ersatz für gesunden Menschenverstand und Vorsicht sind. 

  



Safety document for the dressing table with mirror from ECD Germany 

Product description: 

The dressing table from ML-Design, available at ECD Germany, combines aesthetics and 

functionality. It measures 90x38x138 cm and is finished in white, which gives it an elegant 

and modern appearance. The table has a generous mirror that supports the daily make-up 

and grooming experience. 

 

Important safety information: 

1. stability and placement: 

   - Ensure that the dressing table is placed on a level and stable surface to prevent it from 

tipping over. 

   - The table should never be placed on uneven ground or in areas with high traffic. 

2. installation: 

   - Follow the assembly instructions supplied carefully. Only use the assembly parts and 

tools included in the scope of delivery. 

   - Check regularly that all screws and fastenings are tight. No parts should remain loose 

after installation. 

3. weight limit: 

   - Loads should not exceed the maximum load capacity specified by the manufacturer to 

avoid damage or instability. 

   - Do not store heavy objects on the table top or drawers. 

4. use of the mirror: 

   - The mirror is made of glass; be careful to avoid knocks or excessive pressure. 

   - Clean the mirror only with non-abrasive cleaning agents and a soft cloth. 

5. children and pets: 

   - Ensure that small children or pets do not play unsupervised near the table to avoid 

injury. 

   - Use childproof locking systems for the drawers to prevent accidental removal. 

6. fire and heat protection: 

   - Do not place the table near heat sources or naked flames. 

   - Avoid placing hot objects directly on the surface to prevent the risk of fire and damage. 

7 Moisture and cleaning: 

   - The table should not be placed in damp environments. Avoid contact with water and 

other liquids to prevent damage to the material. 

   - Clean the surface regularly with a slightly damp cloth and then dry it thoroughly. 



8. transportation and moving: 

   - Always move the table with care. Protect all corners and edges to prevent damage during 

transportation. 

   - If possible, disassemble the table for safe transportation. 

 

Exclusion of liability: 

The manufacturer assumes no responsibility for damage or injury caused by improper use, 

improper installation or failure to follow these safety guidelines. Please note that this safety 

information is not a substitute for common sense and caution. 

  



Document de sécurité pour la coiffeuse avec miroir de ECD Germany 

Description du produit : 

La coiffeuse de ML-Design, disponible sur ECD Germany, allie esthétique et fonctionnalité. 

Elle mesure 90x38x138 cm et est de couleur blanche, ce qui lui confère une apparence 

élégante et moderne. La table dispose d'un grand miroir qui favorise l'expérience 

quotidienne du maquillage et des soins. 

 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. stabilité et placement : 

   - Assurez-vous que la coiffeuse est placée sur une surface plane et stable afin d'éviter 

qu'elle ne bascule. 

   - La table ne doit jamais être placée sur un sol inégal ou dans des zones de passage 

fréquent. 

2. le montage : 

   - Suivez attentivement les instructions de montage fournies. Utilisez exclusivement les 

pièces de montage et les outils fournis. 

   - Vérifiez régulièrement que toutes les vis et fixations sont bien serrées. Après le montage, 

aucune pièce ne doit rester desserrée. 

3. la limitation du poids : 

   - Les charges ne doivent pas dépasser la capacité de charge maximale indiquée par le 

fabricant afin d'éviter tout dommage ou toute instabilité. 

   - Ne stockez pas d'objets lourds sur le plateau ou les tiroirs. 

4. utilisation du miroir : 

   - Le miroir est en verre ; soyez prudent afin d'éviter les chocs ou les pressions excessives. 

   - Nettoyez le miroir uniquement avec des produits de nettoyage non abrasifs et un chiffon 

doux. 

5. enfants et animaux domestiques : 

   - Veillez à ce que les jeunes enfants ou les animaux domestiques ne jouent pas sans 

surveillance à proximité de la table afin d'éviter les blessures. 

   - Utilisez des systèmes de verrouillage à l'épreuve des enfants pour les tiroirs afin d'éviter 

qu'ils ne soient retirés accidentellement. 

6. protection contre le feu et la chaleur : 

   - Ne placez pas la table à proximité d'une source de chaleur ou d'un feu ouvert. 

   - Évitez de poser des objets chauds directement sur la surface afin d'éviter tout risque 

d'incendie ou de dommages. 

7. humidité et nettoyage : 

   - La table ne doit pas être placée dans des environnements humides. Évitez tout contact 



avec l'eau et d'autres liquides afin d'éviter d'endommager le matériel. 

   - Nettoyez régulièrement la surface avec un chiffon légèrement humide et séchez-la 

ensuite soigneusement. 

8. le transport et le déménagement : 

   - Déplacez toujours la table avec précaution. Protégez tous les coins et les bords afin 

d'éviter les dommages pendant le transport. 

   - Si possible, démontez la table pour la transporter en toute sécurité. 

 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant 

d'une utilisation ou d'une installation inappropriée ou du non-respect de ces consignes de 

sécurité. Notez que ces informations de sécurité ne remplacent pas le bon sens et la 

prudence. 

  



Documento di sicurezza per la toeletta con specchio di ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

La toeletta di ML-Design, disponibile su ECD Germany, unisce estetica e funzionalità. Misura 

90x38x138 cm ed è rifinito in bianco, che gli conferisce un aspetto elegante e moderno. Il 

tavolo è dotato di un generoso specchio che supporta l'esperienza quotidiana del trucco e 

della toeletta. 

 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. stabilità e posizionamento: 

   - Assicurarsi che il tavolo da toilette sia posizionato su una superficie piana e stabile per 

evitare che si ribalti. 

   - Il tavolino non deve mai essere collocato su un terreno irregolare o in zone ad alto 

traffico. 

2. installazione: 

   - Seguire attentamente le istruzioni di montaggio fornite. Utilizzare esclusivamente i 

componenti e gli strumenti di montaggio forniti in dotazione. 

   - Controllare regolarmente che tutte le viti e i fissaggi siano ben saldi. Nessuna parte deve 

rimanere allentata dopo l'installazione. 

3. limite di peso: 

   - I carichi non devono superare la portata massima specificata dal produttore per evitare 

danni o instabilità. 

   - Non riporre oggetti pesanti sul piano del tavolo o sui cassetti. 

4. utilizzo dello specchio: 

   - Lo specchio è in vetro; fare attenzione ad evitare urti o pressioni eccessive. 

   - Pulire lo specchio solo con detergenti non abrasivi e un panno morbido. 

5. bambini e animali domestici: 

   - Assicurarsi che i bambini piccoli o gli animali domestici non giochino senza supervisione 

vicino al tavolo per evitare lesioni. 

   - Utilizzare sistemi di chiusura a prova di bambino per i cassetti, per evitare che vengano 

rimossi accidentalmente. 

6 Protezione dal fuoco e dal calore: 

   - Non posizionare il tavolo vicino a fonti di calore o fiamme libere. 

   - Evitare di appoggiare oggetti caldi direttamente sulla superficie per evitare il rischio di 

incendi e danni. 

7 Umidità e pulizia: 

   - Il tavolo non deve essere collocato in ambienti umidi. Evitare il contatto con acqua e altri 

liquidi per non danneggiare il materiale. 



   - Pulire regolarmente la superficie con un panno leggermente umido e asciugarla 

accuratamente. 

8 Trasporto e spostamento: 

   - Spostare sempre il tavolo con cautela. Proteggere tutti gli angoli e i bordi per evitare 

danni durante il trasporto. 

   - Se possibile, smontare il tavolo per un trasporto sicuro. 

 

Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso 

improprio, da un'installazione non corretta o dalla mancata osservanza delle presenti 

norme di sicurezza. Le presenti informazioni sulla sicurezza non sostituiscono il buon senso 

e la prudenza. 

  



Documento de seguridad para el tocador con espejo de ECD Germany 

Descripción del producto: 

El tocador de ML-Design, disponible en ECD Germany, combina estética y funcionalidad. 

Mide 90x38x138 cm y está acabado en blanco, lo que le confiere un aspecto elegante y 

moderno. El tocador cuenta con un generoso espejo que facilita el maquillaje y el aseo 

diarios. 

 

Información de seguridad importante: 

1. estabilidad y colocación: 

   - Asegúrese de que el tocador está colocado sobre una superficie nivelada y estable para 

evitar que vuelque. 

   - El tocador no debe colocarse nunca sobre un suelo irregular ni en zonas muy transitadas. 

2. instalación: 

   - Siga atentamente las instrucciones de montaje suministradas. Utilice únicamente las 

piezas y herramientas de montaje incluidas en el suministro. 

   - Compruebe regularmente que todos los tornillos y fijaciones estén bien apretados. 

Ninguna pieza debe quedar suelta después de la instalación. 

3. límite de peso: 

   - Las cargas no deben exceder la capacidad de carga máxima especificada por el fabricante 

para evitar daños o inestabilidad. 

   - No almacene objetos pesados sobre el tablero de la mesa o los cajones. 

4. uso del espejo 

   - El espejo es de cristal; tenga cuidado para evitar golpes o una presión excesiva. 

   - Limpie el espejo sólo con productos de limpieza no abrasivos y un paño suave. 

5. niños y mascotas: 

   - Asegúrese de que los niños pequeños o las mascotas no jueguen sin supervisión cerca de 

la mesa para evitar lesiones. 

   - Utilice sistemas de bloqueo a prueba de niños para los cajones para evitar que se 

extraigan accidentalmente. 

6 Protección contra el fuego y el calor: 

   - No coloque la mesa cerca de fuentes de calor o llamas desnudas. 

   - Evite colocar objetos calientes directamente sobre la superficie para prevenir el riesgo de 

incendio y daños. 

7 Humedad y limpieza: 

   - La mesa no debe colocarse en ambientes húmedos. Evite el contacto con el agua y otros 

líquidos para no dañar el material. 



   - Limpie periódicamente la superficie con un paño ligeramente humedecido y séquela bien 

a continuación. 

8 Transporte y traslado: 

   - Mueva siempre la mesa con cuidado. Proteja todas las esquinas y bordes para evitar 

daños durante el transporte. 

   - Si es posible, desmonte la mesa para transportarla con seguridad. 

 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso 

inadecuado, una instalación incorrecta o el incumplimiento de estas directrices de 

seguridad. Tenga en cuenta que esta información de seguridad no sustituye al sentido 

común y la precaución. 

  



Документ за безопасност за тоалетка с огледало от ECD Germany 

Описание на продукта: 

Тоалетката от ML-Design, която се предлага на ECD Germany, съчетава естетика и 

функционалност. Тя е с размери 90x38x138 см и е изпълнена в бяло, което ѝ придава 

елегантен и модерен вид. Масичката разполага с просторно огледало, което 

подпомага ежедневното гримиране и оформяне. 

 

Важна информация за безопасност: 

1. стабилност и разположение: 

   - Уверете се, че тоалетката е поставена на равна и стабилна повърхност, за да не се 

преобърне. 

   - Масичката никога не трябва да се поставя върху неравна основа или на места с 

голям трафик. 

2. монтаж: 

   - Следвайте внимателно предоставените инструкции за монтаж. Използвайте само 

включените в обхвата на доставката монтажни части и инструменти. 

   - Проверявайте редовно дали всички винтове и крепежни елементи са затегнати. 

Нито една част не трябва да остава разхлабена след монтажа. 

3. ограничение на теглото: 

   - За да се избегне повреда или нестабилност, товарите не трябва да надвишават 

максималната товароносимост, посочена от производителя. 

   - Не съхранявайте тежки предмети върху плота на масата или върху чекмеджетата. 

4. използване на огледалото: 

   - Огледалото е изработено от стъкло; внимавайте да не го удряте или да не 

упражнявате прекомерен натиск. 

   - Почиствайте огледалото само с неабразивни почистващи препарати и мека кърпа. 

5. деца и домашни любимци: 

   - Уверете се, че малки деца или домашни любимци не играят без надзор в близост 

до масата, за да избегнете нараняване. 

   - Използвайте защитени от деца системи за заключване на чекмеджетата, за да 

предотвратите случайно изваждане. 

6. защита от огън и топлина: 

   - Не поставяйте масата в близост до източници на топлина или открит огън. 

   - Избягвайте да поставяте горещи предмети директно върху повърхността, за да 

предотвратите риска от пожар и повреда. 

7 Влага и почистване: 

   - Масата не трябва да се поставя във влажна среда. Избягвайте контакт с вода и 



други течности, за да предотвратите повреда на материала. 

   - Почиствайте редовно повърхността с леко влажна кърпа и след това я 

подсушавайте добре. 

8 Транспорт и преместване: 

   - Винаги премествайте масата внимателно. Защитете всички ъгли и ръбове, за да 

предотвратите повреди по време на транспортирането. 

   - Ако е възможно, разглобявайте масата за безопасно транспортиране. 

 

Изключване на отговорност: 

Производителят не поема отговорност за щети или наранявания, причинени от 

неправилна употреба, неправилен монтаж или неспазване на тези указания за 

безопасност. Моля, имайте предвид, че тази информация за безопасност не е 

заместител на здравия разум и предпазливостта. 

  



Bezpečnostní dokument pro toaletní stolek se zrcadlem z ECD Germany 

Popis produktu: 

Toaletní stolek od ML-Design, dostupný na ECD Germany, v sobě spojuje estetiku a 

funkčnost. Má rozměry 90x38x138 cm a je proveden v bílé barvě, která mu dodává 

elegantní a moderní vzhled. Stolek má velkorysé zrcadlo, které podporuje každodenní líčení 

a úpravu. 

 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. stabilita a umístění: 

   - Aby se toaletní stolek nepřevrhl, zajistěte jeho stabilitu: Ujistěte se, že je umístěn na 

rovném a stabilním povrchu. 

   - Stolek by nikdy neměl být umístěn na nerovném podkladu nebo v místech s velkým 

provozem. 

2. instalace: 

   - Postupujte pečlivě podle dodaného montážního návodu. Používejte pouze montážní díly 

a nářadí, které jsou součástí dodávky. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šrouby a upevňovací prvky pevně utaženy. 

Žádné díly by po instalaci neměly zůstat volné. 

3. hmotnostní limit: 

   - Aby nedošlo k poškození nebo nestabilitě, nemělo by zatížení překročit maximální 

nosnost stanovenou výrobcem. 

   - Neukládejte těžké předměty na desku stolu nebo do zásuvek. 

4. použití zrcadla: 

   - Zrcadlo je vyrobeno ze skla; dbejte na to, abyste se vyhnuli nárazům nebo nadměrnému 

tlaku. 

   - Zrcadlo čistěte pouze neabrazivními čisticími prostředky a měkkým hadříkem. 

5. děti a domácí zvířata: 

   - Dbejte na to, aby si v blízkosti stolu nehrály malé děti nebo domácí zvířata bez dozoru, 

aby nedošlo ke zranění. 

   - Používejte dětem odolné uzamykací systémy zásuvek, abyste zabránili jejich náhodnému 

vyjmutí. 

6 Ochrana proti požáru a teplu: 

   - Neumisťujte stůl do blízkosti zdrojů tepla nebo otevřeného ohně. 

   - Nepokládejte horké předměty přímo na povrch, abyste předešli riziku požáru a 

poškození. 

7 Vlhkost a čištění: 

   - Stůl by neměl být umístěn ve vlhkém prostředí. Vyvarujte se kontaktu s vodou a jinými 



kapalinami, aby nedošlo k poškození materiálu. 

   - Povrch pravidelně čistěte mírně navlhčeným hadříkem a poté jej důkladně osušte. 

8 Přeprava a stěhování: 

   - Vždy stůl přenášejte opatrně. Chraňte všechny rohy a hrany, abyste zabránili poškození 

při přepravě. 

   - Pokud je to možné, stůl pro bezpečnou přepravu demontujte. 

 

Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným 

použitím, nesprávnou instalací nebo nedodržením těchto bezpečnostních pokynů. 

Upozorňujeme, že tyto bezpečnostní informace nenahrazují zdravý rozum a opatrnost. 

  



Sikkerhedsdokument for sminkebordet med spejl fra ECD Germany 

Beskrivelse af produktet: 

Toiletbordet fra ML-Design, som fås på ECD Germany, kombinerer æstetik og funktionalitet. 

Det måler 90x38x138 cm og er udført i hvid, hvilket giver det et elegant og moderne 

udseende. Bordet har et generøst spejl, der understøtter den daglige makeup- og 

plejeoplevelse. 

 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Stabilitet og placering: 

   - Sørg for, at sminkebordet står på et plant og stabilt underlag, så det ikke vælter. 

   - Bordet bør aldrig placeres på ujævnt underlag eller i områder med meget trafik. 

2. Installation: 

   - Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje. Brug kun de monteringsdele og det 

værktøj, der er inkluderet i leveringen. 

   - Kontrollér regelmæssigt, at alle skruer og fastgørelser sidder fast. Ingen dele må sidde 

løst efter monteringen. 

3. Vægtgrænse: 

   - Belastningen bør ikke overstige den maksimale belastningskapacitet, der er angivet af 

producenten, for at undgå skader eller ustabilitet. 

   - Opbevar ikke tunge genstande på bordpladen eller i skufferne. 

4. Brug af spejlet: 

   - Spejlet er lavet af glas; vær forsigtig med at undgå stød eller overdrevent tryk. 

   - Rengør kun spejlet med ikke-slibende rengøringsmidler og en blød klud. 

5. Børn og kæledyr: 

   - Sørg for, at små børn eller kæledyr ikke leger uden opsyn i nærheden af bordet for at 

undgå skader. 

   - Brug børnesikrede låsesystemer til skufferne for at forhindre utilsigtet fjernelse. 

6 Beskyttelse mod brand og varme: 

   - Placer ikke bordet i nærheden af varmekilder eller åben ild. 

   - Undgå at placere varme genstande direkte på overfladen for at forhindre risikoen for 

brand og skader. 

7 Fugt og rengøring: 

   - Bordet bør ikke placeres i fugtige omgivelser. Undgå kontakt med vand og andre væsker 

for at undgå skader på materialet. 

   - Rengør overfladen regelmæssigt med en let fugtig klud, og tør den derefter grundigt. 



8 Transport og flytning: 

   - Flyt altid bordet med forsigtighed. Beskyt alle hjørner og kanter for at undgå skader 

under transporten. 

   - Skil om muligt bordet ad for at opnå en sikker transport. 

 

Udelukkelse af ansvar: 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader eller personskader forårsaget af forkert 

brug, forkert installation eller manglende overholdelse af disse sikkerhedsretningslinjer. 

Bemærk, at disse sikkerhedsoplysninger ikke er en erstatning for sund fornuft og 

forsigtighed. 

  



Turvallisuusasiakirja peilillä varustetulle pukeutumispöydälle osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin pukeutumispöytä, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, yhdistää 

estetiikan ja toiminnallisuuden. Sen mitat ovat 90x38x138 cm, ja se on viimeistelty 

valkoiseksi, mikä antaa sille tyylikkään ja modernin ulkonäön. Pöydässä on avara peili, joka 

tukee päivittäistä meikkaamista ja huolenpitoa. 

 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. vakaus ja sijoitus: 

   - Varmista, että pukeutumispöytä on sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei 

pääse kaatumaan. 

   - Pöytää ei saa koskaan sijoittaa epätasaiselle alustalle tai alueille, joilla on paljon 

liikennettä. 

2. asennus: 

   - Noudata huolellisesti mukana toimitettuja asennusohjeita. Käytä vain toimitukseen 

sisältyviä asennusosia ja työkaluja. 

   - Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuvit ja kiinnikkeet ovat kireällä. Mitkään osat eivät 

saa jäädä löysiksi asennuksen jälkeen. 

3. painoraja: 

   - Kuormat eivät saa ylittää valmistajan ilmoittamaa enimmäiskantavuutta vaurioiden tai 

epävakauden välttämiseksi. 

   - Älä säilytä painavia esineitä pöytälevyllä tai laatikoissa. 

4. peilin käyttö: 

   - Ole varovainen, jotta vältät kolhuja tai liiallista painostusta. 

   - Puhdista peili vain hankaamattomilla puhdistusaineilla ja pehmeällä liinalla. 

5. lapset ja lemmikkieläimet: 

   - Varmista, että pienet lapset tai lemmikit eivät leiki ilman valvontaa pöydän lähellä 

loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Käytä laatikoissa lapsiturvallisia lukitusjärjestelmiä vahingossa tapahtuvan poistamisen 

estämiseksi. 

6 Palo- ja lämpösuojaus: 

   - Älä sijoita pöytää lämmönlähteiden tai paljaan liekin lähelle. 

   - Vältä kuumien esineiden asettamista suoraan pinnalle tulipalon ja vaurioiden riskin 

välttämiseksi. 

7 Kosteus ja puhdistus: 

   - Pöytää ei saa sijoittaa kosteisiin tiloihin. Vältä kosketusta veden ja muiden nesteiden 



kanssa materiaalin vaurioitumisen estämiseksi. 

   - Puhdista pinta säännöllisesti hieman kostealla liinalla ja kuivaa se sitten huolellisesti. 

8 Kuljetus ja siirtäminen: 

   - Siirrä pöytää aina varovasti. Suojaa kaikki kulmat ja reunat, jotta ne eivät vahingoitu 

kuljetuksen aikana. 

   - Jos mahdollista, pura pöytä turvallisen kuljetuksen ajaksi. 

 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat virheellisestä käytöstä, 

virheellisestä asennuksesta tai näiden turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. 

Huomaa, että nämä turvallisuustiedot eivät korvaa tervettä järkeä ja varovaisuutta. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το κομοδίνο με καθρέφτη από το ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το κομοδίνο από την ML-Design, διαθέσιμο στο ECD Germany, συνδυάζει αισθητική και 

λειτουργικότητα. Έχει διαστάσεις 90x38x138 cm και είναι φινιρισμένο σε λευκό χρώμα, το 

οποίο του προσδίδει μια κομψή και μοντέρνα εμφάνιση. Το τραπέζι διαθέτει έναν 

γενναιόδωρο καθρέφτη που υποστηρίζει το καθημερινό μακιγιάζ και την περιποίηση. 

 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. σταθερότητα και τοποθέτηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο είναι τοποθετημένο σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για 

να μην ανατραπεί. 

   - Το τραπέζι δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται σε ανώμαλο έδαφος ή σε χώρους με μεγάλη 

κυκλοφορία. 

2. εγκατάσταση: 

   - Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Χρησιμοποιείτε 

μόνο τα εξαρτήματα συναρμολόγησης και τα εργαλεία που περιλαμβάνονται στο 

αντικείμενο της παράδοσης. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι βίδες και οι στερεώσεις είναι σφιχτές. Κανένα μέρος δεν 

πρέπει να παραμένει χαλαρό μετά την εγκατάσταση. 

3. όριο βάρους: 

   - Φορτία: Τα φορτία δεν πρέπει να υπερβαίνουν τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου που 

καθορίζεται από τον κατασκευαστή για την αποφυγή ζημιών ή αστάθειας. 

   - Μην αποθηκεύετε βαριά αντικείμενα στην επιφάνεια του τραπεζιού ή στα συρτάρια. 

4. χρήση του καθρέφτη: 

   - Να είστε προσεκτικοί για να αποφύγετε χτυπήματα ή υπερβολική πίεση. 

   - Καθαρίζετε τον καθρέφτη μόνο με μη λειαντικά καθαριστικά και ένα μαλακό πανί. 

5. παιδιά και κατοικίδια ζώα: 

   - Βεβαιωθείτε ότι μικρά παιδιά ή κατοικίδια ζώα δεν παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο 

τραπέζι για να αποφύγετε τραυματισμούς. 

   - Χρησιμοποιήστε συστήματα κλειδώματος με ασφάλεια για παιδιά για τα συρτάρια, 

ώστε να αποφεύγεται η τυχαία αφαίρεση. 

6 Προστασία από φωτιά και θερμότητα: 

   - Μην τοποθετείτε το τραπέζι κοντά σε πηγές θερμότητας ή γυμνές φλόγες. 

   - Αποφεύγετε να τοποθετείτε καυτά αντικείμενα απευθείας στην επιφάνεια για να 

αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς και ζημιάς. 

7 Υγρασία και καθαρισμός: 

   - Το τραπέζι δεν πρέπει να τοποθετείται σε υγρό περιβάλλον. Αποφύγετε την επαφή με 



νερό και άλλα υγρά για να αποφύγετε τη φθορά του υλικού. 

   - Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια με ένα ελαφρώς υγρό πανί και στη συνέχεια 

στεγνώνετε καλά. 

8 Μεταφορά και μετακίνηση: 

   - Πάντα να μετακινείτε το τραπέζι με προσοχή. Προστατεύετε όλες τις γωνίες και τις 

άκρες για να αποφύγετε ζημιές κατά τη μεταφορά. 

   - Εάν είναι δυνατόν, αποσυναρμολογήστε το τραπέζι για ασφαλή μεταφορά. 

 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που 

προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση, ακατάλληλη εγκατάσταση ή μη τήρηση αυτών των 

οδηγιών ασφαλείας. Λάβετε υπόψη ότι οι παρούσες πληροφορίες ασφαλείας δεν 

υποκαθιστούν την κοινή λογική και την προσοχή. 

  



Biztonsági dokumentum a tükrös fésülködőasztalhoz a ECD Germany weboldalról. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany weboldalon kapható ML-Design komódasztal az esztétikát és a 

funkcionalitást ötvözi. Mérete 90x38x138 cm, és fehér színben készült, ami elegáns és 

modern megjelenést kölcsönöz neki. Az asztal nagyméretű tükörrel rendelkezik, amely 

támogatja a napi sminkelést és ápolást. 

 

Fontos biztonsági információk: 

1. stabilitás és elhelyezés: 

   - Győződjön meg róla, hogy az öltözőasztalt vízszintes és stabil felületre helyezi, hogy 

megakadályozza a felborulást. 

   - Az asztalt soha nem szabad egyenetlen talajra vagy nagy forgalmú területre helyezni. 

2. telepítés: 

   - Kövesse gondosan a mellékelt összeszerelési utasításokat. Kizárólag a szállítási 

terjedelemben szereplő szerelési alkatrészeket és szerszámokat használja. 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csavar és rögzítés szorosan van-e meghúzva. A 

beszerelés után egyetlen alkatrész sem maradhat laza. 

3. súlykorlátozás: 

   - A terhek nem haladhatják meg a gyártó által megadott maximális terhelhetőséget a 

sérülések vagy instabilitás elkerülése érdekében. 

   - Ne tároljon nehéz tárgyakat az asztallapon vagy a fiókokban. 

4. a tükör használata: 

   - A tükör üvegből készült; ügyeljen arra, hogy elkerülje az ütéseket vagy a túlzott nyomást. 

   - A tükröt csak nem súroló hatású tisztítószerekkel és puha ruhával tisztítsa. 

5. gyermekek és háziállatok: 

   - Biztosítsa, hogy kisgyermekek vagy háziállatok ne játszanak felügyelet nélkül az asztal 

közelében a sérülések elkerülése érdekében. 

   - Használjon gyermekbiztos zárrendszert a fiókoknál a véletlenszerű eltávolítás 

megakadályozására. 

6 Tűz- és hővédelem: 

   - Ne helyezze az asztalt hőforrások vagy nyílt lángok közelébe. 

   - Kerülje a forró tárgyak közvetlen a felületre helyezését a tűz és a sérülés veszélyének 

megelőzése érdekében. 

7 Nedvesség és tisztítás: 

   - Az asztalt nem szabad nedves környezetbe helyezni. Kerülje a vízzel és más 

folyadékokkal való érintkezést az anyag károsodásának megelőzése érdekében. 



   - Rendszeresen tisztítsa meg a felületet enyhén nedves ruhával, majd alaposan szárítsa 

meg. 

8 Szállítás és költözés: 

   - Az asztalt mindig óvatosan mozgassa. A szállítás közbeni sérülések elkerülése érdekében 

védje az összes sarkot és élt. 

   - Ha lehetséges, a biztonságos szállításhoz szerelje szét az asztalt. 

 

A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használat, a nem megfelelő telepítés 

vagy a jelen biztonsági irányelvek be nem tartása által okozott károkért vagy sérülésekért. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy ezek a biztonsági információk nem helyettesítik a józan észt 

és az óvatosságot. 

  



Veiligheidsdocument voor de kaptafel met spiegel van ECD Germany 

Productbeschrijving: 

De kaptafel van ML-Design, verkrijgbaar op ECD Germany, combineert esthetiek en 

functionaliteit. Hij meet 90x38x138 cm en is afgewerkt in wit, wat hem een elegante en 

moderne uitstraling geeft. De tafel heeft een royale spiegel die de dagelijkse make-up en 

verzorging ondersteunt. 

 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. stabiliteit en plaatsing: 

   - Zorg ervoor dat de kaptafel op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om 

omvallen te voorkomen. 

   - Plaats de tafel nooit op een oneffen ondergrond of op plaatsen met veel verkeer. 

2. installatie: 

   - Volg de meegeleverde montagehandleiding nauwkeurig op. Gebruik alleen de 

meegeleverde montageonderdelen en gereedschappen. 

   - Controleer regelmatig of alle schroeven en bevestigingen goed vastzitten. Er mogen geen 

onderdelen los blijven zitten na de installatie. 

3. gewichtslimiet: 

   - Belastingen mogen het door de fabrikant opgegeven maximale draagvermogen niet 

overschrijden om schade of instabiliteit te voorkomen. 

   - Bewaar geen zware voorwerpen op het tafelblad of de laden. 

4. gebruik van de spiegel: 

   - De spiegel is gemaakt van glas; wees voorzichtig om stoten of overmatige druk te 

vermijden. 

   - Reinig de spiegel alleen met niet-schurende reinigingsmiddelen en een zachte doek. 

5. kinderen en huisdieren: 

   - Zorg ervoor dat kleine kinderen of huisdieren niet zonder toezicht in de buurt van de 

tafel spelen om letsel te voorkomen. 

   - Gebruik kindveilige vergrendelingssystemen voor de lades om te voorkomen dat ze per 

ongeluk worden verwijderd. 

6 Bescherming tegen vuur en hitte: 

   - Plaats de tafel niet in de buurt van warmtebronnen of open vuur. 

   - Plaats geen hete voorwerpen direct op het oppervlak om het risico op brand en schade te 

voorkomen. 

7 Vocht en schoonmaken: 

   - De tafel mag niet in een vochtige omgeving worden geplaatst. Vermijd contact met water 

en andere vloeistoffen om schade aan het materiaal te voorkomen. 



   - Reinig het oppervlak regelmatig met een licht vochtige doek en droog het daarna 

grondig. 

8 Transporteren en verplaatsen: 

   - Verplaats de tafel altijd voorzichtig. Bescherm alle hoeken en randen om schade tijdens 

transport te voorkomen. 

   - Demonteer de tafel indien mogelijk voor een veilig transport. 

 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuist gebruik, onjuiste installatie of het niet opvolgen van deze veiligheidsrichtlijnen. 

Houd er rekening mee dat deze veiligheidsinformatie geen vervanging is voor gezond 

verstand en voorzichtigheid. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z lustrem ze strony ECD Germany 

Opis produktu: 

Toaletka od ML-Design, dostępna na ECD Germany, łączy w sobie estetykę i funkcjonalność. 

Ma wymiary 90x38x138 cm i jest wykończona w kolorze białym, co nadaje jej elegancki i 

nowoczesny wygląd. Stolik posiada duże lustro, które wspiera codzienny makijaż i 

pielęgnację. 

 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i umiejscowienie: 

   - Należy upewnić się, że toaletka jest umieszczona na równej i stabilnej powierzchni, aby 

zapobiec jej przewróceniu. 

   - Stolik nigdy nie powinien być umieszczany na nierównym podłożu lub w miejscach o 

dużym natężeniu ruchu. 

2. Instalacja: 

   - Należy dokładnie przestrzegać dostarczonej instrukcji montażu. Należy używać 

wyłącznie części montażowych i narzędzi wchodzących w zakres dostawy. 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy wszystkie śruby i mocowania są dokręcone. Żadne 

części nie powinny pozostać luźne po instalacji. 

3. limit wagi: 

   - Obciążenia nie powinny przekraczać maksymalnego udźwigu określonego przez 

producenta, aby uniknąć uszkodzenia lub niestabilności. 

   - Nie należy przechowywać ciężkich przedmiotów na blacie stołu lub w szufladach. 

4. korzystanie z lusterka: 

   - Lustro jest wykonane ze szkła; należy uważać, aby uniknąć uderzeń lub nadmiernego 

nacisku. 

   - Lustro należy czyścić wyłącznie nieściernymi środkami czyszczącymi i miękką 

ściereczką. 

5. dzieci i zwierzęta domowe: 

   - Należy dopilnować, aby małe dzieci lub zwierzęta domowe nie bawiły się bez nadzoru w 

pobliżu stołu, aby uniknąć obrażeń. 

   - Szuflady powinny być zabezpieczone przed dziećmi, aby zapobiec ich przypadkowemu 

wyjęciu. 

6 Ochrona przed ogniem i gorącem: 

   - Nie należy umieszczać stołu w pobliżu źródeł ciepła lub otwartego ognia. 

   - Unikaj umieszczania gorących przedmiotów bezpośrednio na powierzchni, aby zapobiec 

ryzyku pożaru i uszkodzenia. 



7 Wilgoć i czyszczenie: 

   - Stół nie powinien być umieszczany w wilgotnym otoczeniu. Należy unikać kontaktu z 

wodą i innymi płynami, aby zapobiec uszkodzeniu materiału. 

   - Powierzchnię należy regularnie czyścić lekko wilgotną ściereczką, a następnie dokładnie 

osuszyć. 

8 Transport i przenoszenie: 

   - Stół należy zawsze przenosić z zachowaniem ostrożności. Należy zabezpieczyć wszystkie 

narożniki i krawędzie, aby zapobiec uszkodzeniom podczas transportu. 

   - Jeśli to możliwe, zdemontuj stół w celu bezpiecznego transportu. 

 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem, nieprawidłową instalacją lub nieprzestrzeganiem niniejszych 

wskazówek dotyczących bezpieczeństwa. Należy pamiętać, że niniejsze informacje 

dotyczące bezpieczeństwa nie zastępują zdrowego rozsądku i ostrożności. 

  



Documento de segurança para o toucador com espelho da ECD Germany 

Descrição do produto: 

O toucador da ML-Design, disponível em ECD Germany, combina estética e funcionalidade. 

Mede 90x38x138 cm e tem um acabamento em branco, o que lhe confere um aspeto 

elegante e moderno. A mesa tem um espelho generoso que apoia a maquilhagem diária e a 

experiência de limpeza. 

 

Informações de segurança importantes: 

1. Estabilidade e colocação: 

   - Assegurar que a mesa de toucador é colocada numa superfície plana e estável para evitar 

que tombe. 

   - A mesa nunca deve ser colocada num terreno irregular ou em zonas com muito trânsito. 

2. instalação: 

   - Seguir cuidadosamente as instruções de montagem fornecidas. Utilizar apenas as peças 

de montagem e as ferramentas incluídas no volume de fornecimento. 

   - Verificar regularmente se todos os parafusos e fixações estão bem apertados. Nenhuma 

peça deve ficar solta após a instalação. 

3. limite de peso: 

   - As cargas não devem exceder a capacidade máxima de carga especificada pelo fabricante 

para evitar danos ou instabilidade. 

   - Não guardar objectos pesados no tampo da mesa ou nas gavetas. 

4. utilização do espelho: 

   - O espelho é feito de vidro; tenha cuidado para evitar pancadas ou pressão excessiva. 

   - Limpar o espelho apenas com produtos de limpeza não abrasivos e um pano macio. 

5. Crianças e animais de estimação: 

   - Certifique-se de que as crianças pequenas ou os animais de estimação não brincam sem 

supervisão perto da mesa para evitar ferimentos. 

   - Utilizar sistemas de fecho das gavetas à prova de crianças para evitar a sua remoção 

acidental. 

6 Proteção contra o fogo e o calor: 

   - Não colocar a mesa perto de fontes de calor ou de chamas abertas. 

   - Evite colocar objectos quentes diretamente sobre a superfície para evitar o risco de 

incêndio e danos. 

7 Humidade e limpeza: 

   - A mesa não deve ser colocada em ambientes húmidos. Evitar o contacto com água e 

outros líquidos para evitar danos no material. 

   - Limpar regularmente a superfície com um pano ligeiramente húmido e depois secar bem. 



8 Transporte e deslocação: 

   - Transportar a mesa sempre com cuidado. Proteja todos os cantos e arestas para evitar 

danos durante o transporte. 

   - Se possível, desmontar a mesa para um transporte seguro. 

 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por 

utilização incorrecta, instalação incorrecta ou incumprimento destas diretrizes de 

segurança. Tenha em atenção que estas informações de segurança não substituem o bom 

senso e a prudência. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu oglindă de la ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Măsuța de toaletă de la ML-Design, disponibilă la ECD Germany, îmbină estetica și 

funcționalitatea. Măsoară 90x38x138 cm și este finisată în alb, ceea ce îi conferă un aspect 

elegant și modern. Masa are o oglindă generoasă care sprijină experiența zilnică de machiaj 

și îngrijire. 

 

Informații importante privind siguranța: 

1. stabilitate și amplasare: 

   - Asigurați-vă că măsuța de toaletă este amplasată pe o suprafață plană și stabilă pentru a 

preveni răsturnarea acesteia. 

   - Masa nu trebuie așezată niciodată pe un teren denivelat sau în zone cu trafic intens. 

2. Instalare: 

   - Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate. Utilizați numai piesele și uneltele 

de asamblare incluse în pachetul de livrare. 

   - Verificați periodic dacă toate șuruburile și elementele de fixare sunt strânse. Nicio piesă 

nu trebuie să rămână slăbită după instalare. 

3. limita de greutate: 

   - Sarcinile nu trebuie să depășească capacitatea maximă de încărcare specificată de 

producător pentru a evita deteriorarea sau instabilitatea. 

   - Nu depozitați obiecte grele pe blatul mesei sau pe sertare. 

4. utilizarea oglinzii: 

   - Oglinda este fabricată din sticlă; aveți grijă să evitați loviturile sau presiunea excesivă. 

   - Curățați oglinda numai cu agenți de curățare neabrazive și o cârpă moale. 

5. Copii și animale de companie: 

   - Asigurați-vă că copiii mici sau animalele de companie nu se joacă nesupravegheați în 

apropierea mesei pentru a evita rănile. 

   - Folosiți sisteme de blocare cu siguranță pentru copii pentru sertare pentru a preveni 

scoaterea accidentală. 

6 Protecția împotriva incendiilor și a căldurii: 

   - Nu așezați masa lângă surse de căldură sau flăcări libere. 

   - Evitați plasarea obiectelor fierbinți direct pe suprafață pentru a preveni riscul de 

incendiu și deteriorare. 

7 Umiditate și curățare: 

   - Masa nu trebuie amplasată în medii umede. Evitați contactul cu apa și alte lichide pentru 

a preveni deteriorarea materialului. 

   - Curățați regulat suprafața cu o cârpă ușor umedă și apoi uscați-o bine. 



8 Transport și mutare: 

   - Mutați întotdeauna masa cu grijă. Protejați toate colțurile și marginile pentru a preveni 

deteriorarea în timpul transportului. 

   - Dacă este posibil, dezasamblați masa pentru a o transporta în siguranță. 

 

Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu își asumă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de 

utilizarea necorespunzătoare, instalarea necorespunzătoare sau nerespectarea acestor 

instrucțiuni de siguranță. Vă rugăm să rețineți că aceste informații de siguranță nu 

înlocuiesc bunul simț și prudența. 

  



Säkerhetsdokument för sminkbord med spegel från ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Sminkbordet från ML-Design, som finns på ECD Germany, kombinerar estetik och 

funktionalitet. Det mäter 90x38x138 cm och är tillverkat i vitt, vilket ger det ett elegant och 

modernt utseende. Bordet har en generös spegel som stöder den dagliga smink- och 

groomingupplevelsen. 

 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Stabilitet och placering: 

   - Se till att sminkbordet placeras på en jämn och stabil yta för att förhindra att det välter. 

   - Bordet bör aldrig placeras på ojämnt underlag eller i områden med mycket trafik. 

2. Installation: 

   - Följ noggrant de medföljande monteringsanvisningarna. Använd endast de 

monteringsdelar och verktyg som ingår i leveransen. 

   - Kontrollera regelbundet att alla skruvar och fästanordningar sitter fast ordentligt. Inga 

delar får sitta löst efter monteringen. 

3. Viktgräns: 

   - Lasten får inte överskrida den maximala lastkapacitet som anges av tillverkaren för att 

undvika skador eller instabilitet. 

   - Förvara inte tunga föremål på bordsskivan eller i lådorna. 

4. Användning av spegeln: 

   - Spegeln är gjord av glas; var försiktig så att du undviker stötar eller överdrivet tryck. 

   - Rengör spegeln endast med icke-slipande rengöringsmedel och en mjuk trasa. 

5. Barn och husdjur: 

   - Se till att små barn eller husdjur inte leker oövervakade i närheten av bordet för att 

undvika skador. 

   - Använd barnsäkra låssystem för lådorna för att förhindra oavsiktlig borttagning. 

6 Skydd mot brand och värme: 

   - Placera inte bordet nära värmekällor eller öppna lågor. 

   - Undvik att placera heta föremål direkt på ytan för att förhindra risken för brand och 

skador. 

7 Fukt och rengöring: 

   - Bordet bör inte placeras i fuktiga miljöer. Undvik kontakt med vatten och andra vätskor 

för att förhindra skador på materialet. 

   - Rengör ytan regelbundet med en lätt fuktad trasa och torka den sedan noggrant. 



8 Transport och förflyttning: 

   - Var alltid försiktig när du flyttar bordet. Skydda alla hörn och kanter för att förhindra 

skador under transporten. 

   - Om möjligt, montera isär bordet för säker transport. 

 

Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren påtar sig inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning, felaktig 

installation eller underlåtenhet att följa dessa säkerhetsanvisningar. Observera att denna 

säkerhetsinformation inte ersätter sunt förnuft och försiktighet. 

  



Bezpečnostný dokument pre toaletný stolík so zrkadlom z ECD Germany 

Popis produktu: 

Toaletný stolík od ML-Design, dostupný na ECD Germany, v sebe spája estetiku a funkčnosť. 

Má rozmery 90x38x138 cm a je vyhotovený v bielej farbe, ktorá mu dodáva elegantný a 

moderný vzhľad. Stolík má veľkorysé zrkadlo, ktoré podporuje každodenné líčenie a 

starostlivosť o telo. 

 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. stabilita a umiestnenie: 

   - Uistite sa, že toaletný stolík je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa 

neprevrátil. 

   - Stolík by nikdy nemal byť umiestnený na nerovnom podklade alebo na miestach s veľkou 

premávkou. 

2. inštalácia: 

   - Postupujte podľa dodaného montážneho návodu. Používajte len montážne diely a 

nástroje, ktoré sú súčasťou dodávky. 

   - Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutky a upevňovacie prvky pevne dotiahnuté. Po 

inštalácii by nemali zostať žiadne diely uvoľnené. 

3. hmotnostný limit: 

   - Aby sa predišlo poškodeniu alebo nestabilite, nesmie sa prekročiť maximálna nosnosť 

stanovená výrobcom. 

   - Na dosku stola alebo zásuvky neukladajte ťažké predmety. 

4. používanie zrkadla: 

   - Zrkadlo je vyrobené zo skla; dbajte na to, aby ste sa vyhli nárazom alebo nadmernému 

tlaku. 

   - Zrkadlo čistite len neabrazívnymi čistiacimi prostriedkami a mäkkou handričkou. 

5. deti a domáce zvieratá: 

   - Aby nedošlo k poraneniu, zabezpečte, aby sa malé deti alebo domáce zvieratá nehrali v 

blízkosti stola bez dozoru. 

   - Na zásuvky používajte detské uzamykacie systémy, aby ste zabránili ich náhodnému 

vybratiu. 

6 Ochrana proti ohňu a teplu: 

   - Neumiestňujte stôl do blízkosti zdrojov tepla alebo otvoreného ohňa. 

   - Neumiestňujte horúce predmety priamo na povrch, aby ste predišli riziku požiaru a 

poškodenia. 

7 Vlhkosť a čistenie: 

   - Stôl by sa nemal umiestňovať do vlhkého prostredia. Zabráňte kontaktu s vodou a inými 



kvapalinami, aby nedošlo k poškodeniu materiálu. 

   - Povrch pravidelne čistite mierne navlhčenou handričkou a potom ho dôkladne osušte. 

8 Preprava a sťahovanie: 

   - Vždy prenášajte stôl opatrne. Chráňte všetky rohy a hrany, aby ste zabránili poškodeniu 

počas prepravy. 

   - Ak je to možné, kvôli bezpečnej preprave stôl rozložte. 

 

Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym 

používaním, nesprávnou inštaláciou alebo nedodržaním týchto bezpečnostných pokynov. 

Upozorňujeme, že tieto bezpečnostné informácie nenahrádzajú zdravý rozum a opatrnosť. 


